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          Preşedintele PNL, Crin Antonescu, a declarat, marţi, că nu va negocia cu
preşedintele Traian Băsescu pe subiectul propunerii pe care liberalii o vor face pentru un
nou ministru al Justiţiei, precizând că vor exista discuţii cu premierul Victor Ponta, dar
responsabilitatea nominalizării revine PNL.

  

                                          

  

         Antonescu a precizat că a demarat discuţii în PNL privitoare la propunerea pe care o va
face miercuri în BPN al PNL pentru postul de ministru al Justiţiei, în biroul său de la Senat
aflându-se liderii grupurilor parlamentare şi mai mulţi miniştri.

  

      Liderul PNL a precizat că şedinţa BPN are loc lunar, iar şedinţa de miercuri nu reprezintă "o
şedinţă de urgenţă". "Ar fi avut probabil loc la începutul săptămânii viitoare, dar a fost convocat
pentru această săptămână deoarece existau subiecte presante.

    

  

  

 1 / 2



Antonescu: Nu negociez cu Basescu propunerea pentru Ministerul Justitiei
Marţi, 02 Aprilie 2013 19:46

Dacă varianta pe care o aveam până ieri şi până azi-dimineaţă, şi anume că domnul
prim-ministru ar fi făcut propunerile şi ar fi făcut anumite propuneri, atunci subiectul în
acest BPN era dacă îşi mai asumă în continuare după ce propunerile acestea au fost
făcute Ministerul Justiţiei sau nu. Deci nu o discuţie despre vreun schimb sau un troc.
(...) În condiţiile mai noi, dacă ele mai sunt în vigoare, atunci cu atât mai mult PNL trebuie
să facă o propunere pentru Ministerul Justiţiei", a susţinut preşedintele PNL.

  

Antonescu a fost întrebat dacă va avea o discuţie cu premierul Victor Ponta  în ideea ca
preşedintele Traia
n Băsescu
să nu respingă propunerea pentru portofoliul de la Justiţie.

  

"Am poate o altă abordare, nu negociez acum şi cu domnul Băsescu propuneri pe care o
forţă politică susţinută de o majoritate parlamentară de 70% le face. Ştiţi că în privinţa
asta am mai avut divergenţe cu domnul Băsescu, nu mă interesează ... Este o propunere
pe care noi o facem, pe care o discutăm între noi, într-adevăr cu şeful Guvernului, cu premierul
Ponta, pentru că este un Guvern condus de domnia sa, dar responsabilitatea acestei propuneri
ne revine nouă. Ce crede domnul Băsescu despre asta e mai puţin important", a răspuns liderul
PNL.

  

Antonescu a reiterat faptul că senatorul Tudor Chiuariu  nu doreşte să preia ministerul Justiţiei
pentru a nu declanşa o discuţie legată de dosarul acestuia aflat în instanţă. El a menţionat că
din punct de vedere legal Chiuariu ar putea ocupa această funcţie, întrucât este achitat în primă
instanţă, însă recursul aflat pe rolul instanţei ar putea genera dezbateri pe care PNL nu le
doreşte.
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